
 

Ata da Décima Reunião Pública Ordinária e Segunda Câmara 

Itinerante/2014 na Comunidade de João Ferreira, realizada no dia quatorze 

de abril de dois mil e quatorze, às dezenove horas na Escola Municipal 

Edgard Paiva Aguiar, “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste 

Município, iniciamos nossos trabalhos”. Após o Presidente falou da 

importância desta Câmara Itinerante levando os Vereadores ao encontro da 

comunidade para ouvir sugestões e reivindicações de interesse público. 

Após o Presidente Vereador Helder Campos Camilo proferiu chamada dos 

Senhores Vereadores Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos 

Santos, Felipe Fonseca Guerra, Geraldo José Bento de Carvalho, Leandro 

William de Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e Raimundo Salema Ribeiro. 

Presidente justificou a ausência do Vereador Jorge Luiz da Silva por 

motivos de saúde. Secretário proferiu a leitura de correspondências: Carta 

do Deputado Reginaldo Lopes. Não havendo apresentação de Proposições 

Presidente passou-se dando prosseguimento a Reunião declarando Tribuna 

Livre, com manifestações de representantes da comunidade organizada, 

com tempo a ser estabelecida pela Presidência: A Comunidade reivindicou: 

Cópia dos contratos dos motoristas e veículos que prestam serviço nas 

Comunidades de João Ferreira, Ribeirão de Santo Antônio e Jardins do 

Continente; Revisão das taxas cobradas de IPTU na Comunidade Jardins 

do Continente, pois tem proprietários que estão pagando taxa maior de 

coleta de lixo e de moradia não proporcionais com tamanho do terreno e 

construção; Se Administração Municipal firmou contrato com a Agência 

dos Correios do Município de Coronel Pacheco - MG para entrega dos 

IPTUS, pois na Comunidade Jardins do Continente o Carteiro deixou no 

Bar do Senhor Evanir e não foi entregar em todas as moradias da 

localidade. Após Pronunciamento dos Vereadores, pelo tempo de 15 

(quinze) minutos a cada um de acordo com o Art. 43 do Regimento 

Interno: Fizeram o uso da palavra para considerações finais e 

agradecimento à presença desta comunidade os Vereadores. Vereador 

Davis Cristian de Landa manifestou saudações aos presentes e parabenizou 

o Evento realizado no Município de Coronel Pacheco no último sábado e 

irá apresentar na próxima semana uma Moção de Parabenização para o 

Senhor José Avelar Resende Neto - 3º Sargento da Polícia Militar e seus 

Auxiliares na Organização: Jorge Luís de Almeida - 3º Sargento do 

Exército Brasileiro e Anderson Nascimento - Professor de Capoeira - BH. 

Na realização do 1º Batizado e Troca de Graduações do Abadá-Capoeira 

(Associação Brasileira de Apoio e Desenvolvimento da Arte-Capoeira) em 

Coronel Pacheco - MG. Vereador Luiz Carlos de Oliveira manifestou 

saudações aos presentes e disse que irá apresentar Moção de Parabenização 

para o filho da Dona Leila o Roberto Lucas Alencar da Silva que passou 

para estudar no SENAI na cidade de Juiz de Fora. Espera que a Prefeitura 



Municipal esteja oferecendo vale transporte pra este jovem estudar, pois 

mora na comunidade rural, porque comprando vale a Prefeitura estava. 

Vereador Geraldo José Bento de Carvalho manifestou saudações aos 

presentes e agradeceu por mais este nosso encontro aonde esta Casa de 

Vereador cada um tem seu objetivo e pensamento, mas em prol do 

Município de Coronel Pacheco. Esperamos que cada dia mais nosso 

Município melhore. Infelizmente não teve comparecimento maciço da 

comunidade e espera que esteja tudo bem nesta localidade. Agradeceu a 

presença dos nobres colegas que nos acompanhe nas reuniões vendo que 

estamos trabalhando em prol do Município. Salientou que independente de 

partido estão batalhando em prol desta localidade. E está vindo mais uma 

patrol para o Município e com isso vem contribuir principalmente para a 

Zona Rural. Agradeceu o Prefeito, pois em alguns locais foram feitos o 

serviço de roçada em alguns trechos da MG 353 e também a participação 

dos alunos do Pró-Música no sábado que fizeram uma apresentação na 

Quadra da Escola. Vereador Leandro William de Abreu manifestou 

saudações aos presentes e agradeceu a presença do Sargento Frederico. 

Infelizmente o público de João Ferreira não se fez presente. Reforçou a 

Moção de Parabenização do Vereador Luiz Carlos e espera que o Prefeito 

esteja ajudando este aluno para seus estudos. A respeito da patrol está 

vindo em boa hora e espera que os Vereadores estejam lá para receber no 

dia 28 de abril de 2014. Graças a Deus o Município tem recebido 

maquinários novos. Disse que já entraram com pedido no DER/MG 

referente esta localidade e sempre manda resposta que não pode ser feito. 

Desejou boa noite aos colegas Vereadores e público presente e até a 

próxima Câmara Itinerante no ano que vem. Falou da importância de ser 

promovida as Associações de Bairro. Pediu ao Presidente desta Casa para 

fazer um Requerimento, ou, solicitar os Vereadores da situação para que o 

responsável do SAMU explique os procedimentos aqui na cidade para a 

comunidade sendo que fez isto na cidade de Piau e porque não fez aqui. 

Vereador Felipe Fonseca Guerra manifestou saudações aos presentes e pelo 

que ficou sabendo a comunidade está cansada de vim nas Câmaras 

Itinerantes, pois pedem e não faz e são as mesmas coisas de sempre. Este 

foi comentário com ele na semana passada, pois a população está cansada. 

Presidente Vereador Helder Campos Camilo manifestou saudações aos 

presentes e irá apresentar Moção de Parabenização para a Doutora Silvana 

que vem fazendo um bom trabalho no Município. Comentou que temos 

uma rede de urgência e emergência que está funcionando é só ligar para 

192. Desejou a todos uma Feliz Páscoa. Agradeceu a presença da Polícia 

Militar, do Sargento Frederico e da comunidade.  E não havendo mais nada 

a tratar o Presidente declarou encerrada esta Sessão. E, eu, Felipe Fonseca 

Guerra, Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei a presente Ata que após 



de ser lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais Membros 

desta Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 29 de abril de 2014. 

 

 

 

 
 


